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L248Cnc
Schneckenfräsmaschine

Machine à fraiser les vis sans fin

Worm Milling Machine

L248 CNC 
Technische Daten

Werkstücke:

Max. Modul in Stahl    3.5 mm

Werkstückdurchmesser:  
 mit Lünette     5 - 22 mm
 mit Gegenspitze   5 - 55 mm
Max. Werkstücklänge:
 bei automatischer Beschickung 220 mm
 bei manueller Beschickung 240 mm
Fräslänge       135 mm

Werkzeuge:

Fräserdurchmesser    80 - 120 mm

Maschine:

Max. Einstellwinkel Fräskopf  ±35°
Spannsysteme     W25 / Tasseau
Max. Drehzahl Werkstückspindel 300 min-1

Max. Drehzahl Frässpindel  3‘000 min-1 

(Kugellager)     
Max. Drehzahl Frässpindel  1‘500 min-1

(Gleitlager)       
Antrieb Frässpindel    3 kW

Achsantriebe:
 XA-Achse  = Längsachse  Weg 136 mm / CNC
 XB-Achse  = Längsachse  Weg 136 mm / CNC
 YA-Achse  = Tauchachse                  Weg  40 mm / CNC
 YB-Achse  = Tauchachse                  Weg  40 mm / CNC
 CA-Achse  = Werkstückspindelachse  CNC
 CB-Achse  = Werkstückspindelachse  CNC
 V-Achse  = Laderachse   CNC

Eilgänge:
 X-Achse      10 m / min

Y-Achse      10 m / min
 V-Achse      45 m / min

Gewicht      ca. 3‘500 kg
Abmessungen     3‘000 x 2‘000 x 2‘500 mm
          (Breite / Tiefe / Höhe)

CNC-Steuerung:  Fanuc 32i-B

Programmierung    Dialog / ISO

Grössere Leistungskapazität:
•  gleichzeitiges Bearbeiten von zwei Werkstücken
•  einfache Programmierung
•  Ergonomische Anordnung - alle Elemente der 

Maschine sind gut zugänglich

L248 CNC 
Caractéristiques techniques

Pièces à usiner:

Module max. dans l‘acier 3.5 mm

Diamètre de la pièce:    
 avec canon     5 - 22 mm
 avec contre-pointe   5 - 55 mm
Longueur max. de la pièce:
 chargement automatique 220 mm
 chargement manuel  240 mm
Longueur de fraisage    135 mm

Outils:

Diamètre de la fraise   80 - 120 mm

Machine:

Angle d‘inclinaison max. de la tête ±35°
Systèmes de serrage    W25 / tasseau
Vitesse de la broche porte-pièce  300 min-1

Vitesse max. broche porte-fraise 3‘000 min-1 

(roulement à billes)    
Vitesse max. broche porte-fraise 1‘500 min-1  
(palier lisse)     
Entraînement broche porte-fraise  3 kW

Entraînement des axes:
 axe XA  = longitudinale course 136 mm / CNC
 axe XB  = longitudinale  course 136 mm / CNC
 axe YA  = plongée   course   40 mm / CNC

axe YB  = plongée    course   40 mm / CNC
 axe CA  = axe broche porte-pièce  CNC

axe CB  = axe broche porte-pièce CNC
 axe V   = axe de chargement  CNC

Vitesses rapides:
 axe X      10 m / min
 axe Y      10 m / min

axe V      45 m / min

Poids        env. 3’500 kg
Dimensions      3‘000 x 2‘000 x 2‘500 mm
          (largeur / profondeur / hauteur)

Commande CNC:  Fanuc 32i-B

Programmation    progr. conv. / ISO

Capacité de production accrue:
•  Fraisage simultané de deux pièces
•  Programmation simple
•  Disposition ergonomique, bonne accessibilité à tous 

les organes de la machine

L248 CNC
Technical characteristics

Workpieces:

Max. module in steel:   3.5 mm

Workpiece diameter:     
 with guide bushing   5 - 22 mm
 with counter centre   5 - 55 mm
Max. workpiece length:
 automatic loading   220 mm
 manual loading   240 mm
Milling length      135 mm

Tools:

Milling cutter diameter 80 - 120 mm

Machine:

Max. setting angle of milling head ±35°
Clamping systems    W25
Speed workpiece spindle  300 rpm
Max. speed milling spindle  3‘000 rpm 

(ball bearing) 
Max. speed milling spindle  1‘500 rpm
(slide bearing)
Drive milling spindle   3 kW

Axis drives:
 XA-axis  = longitudinal axis   travel 136 mm / CNC

XB-axis  = longitudinal axis  travel 136 mm / CNC
 YA-axis  = plunging     travel   40 mm / CNC
 YB-axis  = plunging   travel   40 mm / CNC
 CA-axis   = workpiece spindle axis  CNC

CB-axis   = workpiece spindle axis  CNC
 V-axis  = loader axis  CNC

Rapid traverses:
 X-axis      10 m / min
 Y-axis      10 m / min

V-axis      45 m / min

Weight      approx. 3’500 kg
Dimensions       3‘000 x 2‘000 x 2‘500 mm
          (width / depth / height)

CNC-Control:    Fanuc 32i-B

Programming      Dialogue / ISO

Higher productivity
•  Simultaneous manufacturing of two parts  

at the same time
•  Simple programming
•  Ergonomically appropriate line-up of all the machine 

elements allows easy access
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 Modul in Stahl = 3.5

 Automatische Ladesysteme 
mit verschiedenen 
Werkstückzuführungen

 Steuerung Fanuc, bedienergeführte 
Dialogprogrammierung

 Module dans l‘acier = 3.5

 Systèmes de chargement 
automatiques avec magasins de 
chargement divers

 Commande Fanuc, programmation 
conversationnelle

 Module in steel = 3.5

 Automatic loading systems with 
various loading magazines

 Fanuc control, dialogue programming

 Werksückmagazin für Universallader

 Magasin des pièces à usiner pour 
chargeur universel

 Workpiece magazin for universal 
loader

 Zwei unabhängige Werkstück-
spindeln und zwei Fräsköpfe

 Deux broches porte-pièce 
indépendantes et deux têtes de 
fraisage

 Two independent workpiece 
spindles and two milling heads

 Verschiedene Ladeeinrichtungen 
(kundenspezifisch)

 Divers dispositifs de chargement  
(sur spécifications du client)

 Different loading systems (customized)

 Werkstückaufnahme mit Lünette

 Serrage de pièce avec canon

 Workpiece holder with guide bushing


